9Ty r71aBy MOXKHO IIPOIYCTUTD TYT OyIeT paccKa3hBaThCS PO CUCTEMY (S MPEOYITPEMIILI)

- Tak HaUHEM YUTATh - CKa3aJjl Halll I'T C KHUTOM B pyKa

[TepBO HaMepPBO pacCKaxy PO XapaKTEPUCTUKHU.

Yp(YpoBeHs) - BaxkHas 4acTh 1100010 ¢aHbuKa ¢ cucTeMou. [Ipu MOBHIIIIEHUH BCE XapPaKTePUCTUKU
(kpome Boia u Cumbl Ayxa) MOgHUMAIOTCS Ha 1-3 3aBUCHUT OT paHAoMa

Hp - 0uK¥ 300POBbE, €CITM OHU 3aKOHYATCS I'T YMPET. BOCIIONHSIOTCS C MTOMOIIBIO Maruu, 3eIUi 1
aptedakToB. Hp=cumax100

Mp - 04KM MaHBI, €C/I¥ 3aKOHYATCS IT MMOYYBCTBYET YCTAJIOCTh( HO OHU He KOT7la He KOHYATCH).
TpaTuTcs Ha 3aKIMHAHUS, YeM OOJIbIIle MAaHBl BJINTO B 3aK/IMHAHUE TEM CUJIbHEee 0HO. BOCIOMHSIOTCS
C TIOMOIIIBIO 3eNui ¥ apTedaKToB, a Takxke caMa 1o 1% B MuHyTy.Mp= uHTemnekTx 100

Cun(Cua) - xapakTepuCcTHKa 0ToOpazxKaroias Gu3ndecKy cuity. MoXHO YBETUYUTH C IIOMOIIBIO
TPEHUPOBOK U apTe(dakToB, a TaKkKe BPEMEHHO C IIOMOIIbIO 3e/uii. YeM 0oJIbllle 5Ta XapaKTePUCTUKA
TEM CHUJIbHEE yIaphl

JToB(JIOBKOCTB) - XapaKTepUCTHKa 0TOOpazKarolias CKOPOCTh U THOKOCTD Tejla. MOXKHO YBEJIUYUTH C
IIOMOIIbIO TPEHHPOBOK U apTe(haKTOB, a TAKKE BPEMEHHO C IIOMOIIBIO 3eJIHH.

VuT(MHTENINEKT) - XapaKTepPUCTUKa 0ToOpaKaloIlas CKOPOCTh MBEICJIEHHO AeITEIbHOCTU U KacTa
3aKIMHAHMY, a TaKXKe Ha MaMsTh. YeM 00Jiblile KHUT YUTAET I'T TEM BHIIIE 3Ta XapaKTePUCTHKA.

Cuna gyxa - XapaKTepuCTHKa oToOpakarlasi COITPOBOXKIeHNe MEHTaIbHEIM aTakaM. OHa paBHA
((cunme + MHTENIEKT) : 2)

BriH(BBIHOCTTMBOCTD) - XapaKTepPUCTHKA 0ToOpazkalolas BEIHOCIUBOCTL. Co BpeMeHeM caMa
BOCIIONHAETCSA 110 1% B MUHYTY, HO MOXKHO BOCIIOJIHUTE C ITIOMOIIBIO 3enuii. OHa paBHa
((cmma+moBKOCTR):2)x100

3a(3ammTa) - XapakKTepUCTHKa oToOpazkalolas KOJIM4eCTBO yPOHa KOTOPOE Thl UTHOPUPYEIIb.
3aBUCUT OT OJleXKIHI

PomgocmoBHEIE IeEMOHA 1 aHTela OTKphiBaioTcs Ha 10 Vp

Xap(Xapu3ma) - xapakKTEPUCTHKA KOTOpas OTpaxKaeT IIPUBJIEKATENIbHOCTD I'T. ECI rOBOPUTH IIPOIIIE,
TO KaK JIETKO IT MOXEeT 3aBeCTU [Apy3ei, COI03HUKOB U T.[

-------- Hasriku:

IensiTcsl Ha aKTUBHBIE U ITACCUBHLIE, TTACCUBHEIE PAO0OTAIOT BCE BpEeMSI, @ aKTUBHbBIE aKTHBUPYIOTCS
071 BEIIONMHeHUs ahdpeKTa

Ha HaBBIKM eCTh OTpaHUYEHUS, (Ha MaKCUMaIbHbLIM YPOBEHDb HaBblKa), HO KaXkble 5 YPOBHEU 3TO
orpanuuyeHue yMeHbinaeTcs Ha 10. Hanpumep 1-10yp ; 5-20yp; u 1.1

TakxKe eCTb TalaHT ero MOXKHO IIOJTYYUTH 3a 1 ouko TamaHTa. TamaHT YCKODPSAET Pa3BUTHE UIIU
YBEJIIMYUBAET XaPaKTEPUCTUKH.



3a ouky obefbl MOXKHO OTKPHIBATH KEUCH BO BKJIAOKe KEeUCH
------ Oynknyu CUCTEMBI:

Mara3suHs Kaxpble 12 4acoB MeHSIEeTCSI aCCOPTUMEHT B HEM. Bcero MoxeT ObITH 5 IPEIMETOB Kakble
10 ypoBHe# gobaBnseTcs 1 npenMeT. TaMm TpaTATCSA 0YKU MarHaTa

Ha xapTe BugHa 00/1aCTh I'ie IPOXOOUII I'T

HHBeHTaph 0€3M0HHOE XPaHUIIHIIE TTIe XPaHITCSI 0eCKOHeYHOe MHOXKECTBO IIPEeIMETOB

Takxke Biiafieiel] CUCTEMEI He HYKJaeTCs B efle U BOJe, TaK¥Ke BO CHE,HO BO BPeMs CHa
BBIHOCJTMBOCTH BOCCTaHABIMBAETCS B 5 pa3 GrICTpee
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